Губернатор Новосибирской области Травников А.А. провел личный прием жителей Карасукского района в ходе рабочей поездки 11 октября 2019 года.

Губернатор Новосибирской области Травников А.А. на личном приеме принял жителей Карасукского района (8 человек), в том числе:

- жительницу п. Поповка, обратившуюся с просьбой о содействии в строительстве Дома культуры в п. Поповка Карасукского района;
- жителей г. Карасук, обратившихся с просьбой о содействии в строительстве крытой хоккейной коробки и универсальной спортивной площадки для сдачи нормативов ВФСК «ГТО» в г. Карасук Карасукского района;
- жительниц с. Рассказово, обратившихся с просьбой о содействии в строительстве фельдшерско-акушерского пункта в с. Рассказово Карасукского района;
- жителя д. Нестеровка, обратившегося с просьбой о содействии в строительстве мостового сооружения через р. Карасук в д. Нестеровка Карасукского района;
- жителя с. Богословка, обратившегося с просьбой о содействии в реконструкции автомобильной дороги «38 км а/д «H-1029» Шейнфельд Богословка» в Карасукском районе;
- жителя с. Хорошее, обратившегося с просьбой о содействии в проведении ремонта автомобильной дороги «Карасук-Хорошее-Свободный-Труд-Калиновка» в Карасукском районе.

По итогам личного приема Губернатором Новосибирской области даны соответствующие поручения руководителям профильных министерств и органов местного самоуправления Карасукского района по решению обозначенных вопросов.

Исполнение поручений Губернатора Новосибирской области Травникова А.А. поставлено общественной приемной Губернатора области на контроль.

Губернатор Новосибирской области Травников А.А. провел личный прием жителей Карасукского района в ходе рабочей поездки 11 октября 2019 года.





Губернатор Новосибирской области Травников А.А. провел личный прием жителей Карасукского района в ходе рабочей поездки 11 октября 2019 года.

